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HCHYHGBBIC BCKTOPBI HA3BIBAIOTCs KOJVIMHCAPHBIMU,
CCJIM OHH JICKAT Ha OI[HOﬁ HpHMOﬁ NJIN Ha IIapaJIJICIIbHBIX ITPAMBbIX.

a b
_______ 3 e
¢
____________ >»
RPpOMUBONOJI0NHCHO

conanpasnennsie 11
HanpasieHHble

_— _—

VIDEOUROK I %



—9
PaBHble BEKTOPBI @ = b

al

1.&TLB)_) //
|a

VIDEOUROK I %



CyMMa BEKTOPOB

[IpaBuno mpeyzonvruxa [IpaBuno napanrenoepamma
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Pa3HOCTH BEKTOPOB

IIponsBseieHe BEKTOpa Ha YUCIIO
/&7 k>0
|kal = klal k<0 L
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a
Jlemma. Ecnu BekTopsl d u b xonnuaeapusi u d # 0, —
- —
TO CYHIECTBYET Takoe 4ucio k, uro b = ka. b = ka

Teopema. Ha miockoctr 110001 BEKTOP MOXKHO .

a
Pa3IOKUTh IO IBYM JJAHHBIM HEKOJUTMHEAPHBIM BEKTOpaM, —_—
npudEM K03 OUITMEHTHI Pa3JI0KEHUSI ONPEIEISIOTCS €AMHCTBEHHBIM 00Pa30M.
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¢ IMHUYHBIC BEKTOPHI

l,] — KOOpJAUHATHbIE BEKTOPHI

p=Xxt+Yy]
X,y —KOOpOUHamvi BEKTOpa P
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IIpaBuia HaXOXKIECHUA KOOPAUHAT

CYMMBLGERVIOD UG PUSHOCHINE6CRITNOP U6 nPOIB(?eaeHuﬂ 6eKmopa Ha 4ucijo

d {x1; y1) b {x2; ¥2) d {x1; y1) b {x2; ¥,} d {xy; y1),k
a+b{xs +x3; 91 +y2} a—b{x; —x3;, y1 —y2} ka {kxq; ky.}

Kaxas koopanHaTa CyMMBbI Kaxxas koopimHaTa pa3HOCTH Kaxxnas koop/iHaTa Ipou3BEICHUS
JIBYX U 00Jiee BEKTOPOB JIBYX BEKTOPOB paBHA Pa3HOCTH BCKTOpa Ha YMCJIO paBHA

paBHa CYMMC COOTBCTCTBYIOIIHUX COOTBCTCTBYIOIIIMX KOOPJIMHAT ITPOU3BCACHHUIO COOTBCTCTBYK)IIICﬁ
KOOPAMHAT 3TUX BEKTOPOB. JTAHHBIX BEKTOPOB. KOOpJIMHATBI BEKTOpa Ha 3TO YMCIIO.

[To3BOJISIFOT ONPEAEIISITH KOOPJMHATHI JTF0OOOT0 BEKTOPA,
MPEACTABICHHOTO B BUJIC aJlTeOpanvecKOil CyMMBI
JAHHBIX BEKTOPOB C U3BECTHBIMU KOOPANHATAMM.
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[KOOpI[I/IHaTBI TOYKUM M paBHBI COOTBETCTBYIOIIMM KOOPJAUHATAM €€ paz[Hyc-BeKTopa.]
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L 2

Kaxxaast koopimHaTa BEKTOpa paBHA
Pa3HOCTU COOTBETCTBYIOIIMX KOOPAMHAT €r0 KOHIIA ¥ HaJyaJia.
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3agaua. ABCD — nmapayienorpamm.
Haiitu koopaunatel Touku C, ecoiu A(—8; —3), B(—4;5), D(6; —3).

Pemenue.

1 cnoco0
AC = AB + AD B(—t:%) |7 de]y)
—_ —_— / /
AB {4;8} AD {14; 0} / /

J/ /

AC {4+ 14;8+ 0} / ; AnN
AC {18;8} / ]0 i1 a
AC {x — (-8);y — (-3)} 7 /
{18 =x—(=8) _, {x =10 A=Bi 13) D (-8 —3)

8=y—(-3) y=5

Otser: C(10;5). S—



VIDEOUROK %



1. OnpeneneHue KOOPAUHAT CEPEIMHBI OTPE3Ka

—_— 1 —_— —_—
71 0C = (04 +0B)
Al 04 — paanyc-BEKTOp TOYKHU A
*>C\(?; ) 0B — paJnyc-BEKTOp TOYKHU B
/ 7S 04 .
y OA X1,
/ // />B(x2; V2) — b )
— OB {x5;v,}
/ // P 2: Y2
% ] 1 X1+ x +
— 1 2 Y1 T2
—(0OA+ OB ;
, (04 +08) {75775
-
Kaxxmast koopamHaTa cepeIiHbl OTpe3Ka Cc {xl X  t )’2)
paBHA IMOJIYCYMME COOTBETCTBYIOIIMX KOOPIMHAT €ro KOHIIOB. 2 2
L
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Haittu xoopauHatel TOUkM C, SBIAIOLICHCA CEpeauHON oTpe3ka AB.

Y sz - + x:0,5+2,5 x=—7+5
2 2 2 2 2
Y1ty -+ + 4+8 2+ (-2)
E YT VT2 YT T2
x =2 X =— x =15 x =-—1
{y=2 {y=7,5 {y=6 {y=0
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3anpaya. Jlanel Touku A(12;8) u B(—3;6).
Hawtn koopaunatel Touek C u D, eciiu C — cepenuna AB, a B —cepenuna CD.

y A
Cl | _+—T1
Bl | | =T ]
D | _—+——T 1
t X
ol 1
12+ (-3) 8+ 6) 5. asen
2 2 —3=— xp = —10,5
B D(~10,5;5)
C(4,5;7) 6="" Yp
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2. BeruuciieHue AJIMHbI BEKTOPA MO €r0 KOOpAUHATAM

) P 0A=ad
a1 Aly) = 04{xy} a{x;y}
L~ 0A; = |x|
//
” A1A = 04, = |y|
4 A(x; )
2 //‘ 0A% = 0A,* +A1A2 = O0A= J0A12 + A, A2
/’// 0A = x?+y?
//‘ x OA=d = |04]|=ld| = 0A=d
0 A @] = % + 3?2
p
JIMHA BCKTOPA paBHA KOPHKO KBAAPATHOMY N3 CYMMBbI KBaJIpaTOB €10 KOOPpAWHAT.
pap p p y y p p
\.
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JInuHa BEeKTOpa paBHA KOPHIO KBaJAPATHOMY U3 CyMMbI KBaJIPATOB €r0 KOOPAUHAT.

ai{x;y} = |d|=+x%+ y?

N -

5
BbIUMCINUTh JJIMHBI BEKTOPOB d, b, C u d.

a {1;2v2) b {—1;0} ¢ {0; 0} d {15;20}

|| =\/12+(2\/§)2 b| =/(=1)% + 02 2] = /02 + 02 |d| = /152 + 202
ldl = V1 +8 b|=vV1+0 1¢| =v0+0 |d| = V225 + 400
ld| = V9 bl =1 1é] =0 |d| = V625

ld| =3 b|=1 18] =0 |d| = 25
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3amaua. Haiitu nnmuny meauansl BM, tpeyronsauka ABC, ecim A(0; 1), B(1; —4), C(5; 2).

v Pemienue.
- c 5+0 2+1 _

A /\/IVI = M ( > T & M (2,5;1,5)
t [T W .
0.\ : / > BM{25-1;15—-(-4)} & BM{1,5;5,5}

\\ /// |BM| = /(1,5)% + (5,5)% = /2,25 + 30,25 = /32,5

y J32,5=,/25-13=5/13

[BM| = BM = 5,/13

OtBet: 5/1,3.
VIDEOUROK Ik



3. OnpeneneHue pacCTOSTHUA MEXKIY IBYMsI TOYKAMHU

W {x2 — x1;¥2 —y1}

M1 (%15 1) d L’IZ (x2;y2) |m| = \/(xz —x1)%+ (y2 — y1)?
|M,M,| = M;M, = d
d= \/(xz —x1)%+ (y2 — y1)?

Hauitu paccrosiane mexay toukamu A u B.

1. A(6; —5), B(10; —8) AB = /(10 — 6)2 + (=8 — (=5))2 = /42 + (=3)2=V25 =5
2. A(-2;-1), B(6;5) AB = /(6 — (=2))%2 + (5 — (=1))2 = /82 + 62 = V100 = 10
3. A(5;13), B(5; 12) AB =/(5-5)2+ (12 -13)2 = /02 4+ (-1)?=+V1 =1
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3agaya. Ha ocu Ox v Ha ocu Oy HailTh TOUKH paBHOyHa€HHbIE OT Touek A(1; 2) u B(—3;4).

Penienmue.

y)\D

\\ )A

y =

OtBet: C(—2,5;0), D(0;5).

C(x;0)

AC = BC

V=12 +(0-2)2 =/ (x = (=3))2 + (0 — 4)?
(x =12+ (0-2)% = (x— (=3))° + (0 — 4)°
x?—2x+1+4=x*+6x+9+16

—8x =20 = x=-25 C(-2,5;0)

D(0;y)

AD = BD

VO-1D2+ G -2?=J0-(=3)*+ (-9’
0-1)?+ @ —-2)=(0-(-3)*+y—-4?
1+y°—4x+4=4+9+y*—8x+ 16

4y =20 = y=5 D(0;5)

VIDEOUROK I %




Ilpocmenuue 3a0auu ¢ Koopounamax
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